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Народилася 8 травня 1974 року у Сумах. У 1996 році 

закінчила фізико-математичний факультет Сумського державного 

педагогічного інституту імені А.С. Макаренка за спеціальністю 

«Математика та інформатика», а у 2001 році – аспірантуру 

Сумського державного педагогічного університету за 

спеціальністю 01.01.06 – алгебра та теорія чисел. У 2002 році 

захистила кандидатську дисертацію «Групи з обмеженнями на 

нормалізатори заданих систем підгруп» в спеціалізованій вченій 

раді Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка (науковий керівник, завідувач кафедри математики 

СумДПУ імені А.С. Макаренка, доктор фізико-математичних наук, професор Лиман Ф.М.). В 

тому ж році отримала науковий ступінь кандидата фізико-математичних наук. У 2007 році 

отримала вчене звання доцента кафедри математики. У 2020-2021 роках навчалася у 

докторантурі Механіко-математичного факультету КНУ імені Тараса Шевченка. З 2021 року  – 

доктор фізико-математичних наук (спеціальність 01.01.06 – алгебра і теорія чисел, тема 

дисертації «Групи з обмеженнями на узагальнені норми заданих систем підгруп», науковий 

консультант – завідувач кафедри алгебри і комп’ютерної математики КНУ імені Тараса 

Шевченка, доктор фіз.-мат. наук, професор Петравчук А.П.). 

З вересня 1996 року і до теперішнього часу працює в Сумському державному 

педагогічному університеті імені А.С. Макаренка (з січня 2024 року на посаді професора 

кафедри математики, фізики та методик їх навчання). За цей час викладала курси лінійної 

алгебри, алгебри та теорії чисел, аналітичної геометрії, математичної логіки і теорії алгоритмів, 

числових систем, дискретної математики, історії математики, елементарної математики, 

шкільного курсу математики, практикуму з розв’язування олімпіадних задач з математики.  

Лукашова Т.Д. є фахівцем в галузі алгебри та теорії  чисел, дискретної математики, має 

вагомий науковий та методичний доробок, який налічує більше 150 статей, начальних і 

методичних посібників, монографій. Вона є членом редакційної колегії фахових наукових 

видань «Фізико-математична освіта» та «Освіта. Інноватика. Практика», експертом МОН 

України конкурсу фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та 

науково-технічних розробок молодих вчених та членом секції Наукової ради МОН за напрямом 

«Математика». Лукашова Т.Д. неодноразово була членом журі ІІІ етапу Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з математики, членом та заступником голови журі ІІ туру Всеукраїнських 

студентських олімпіад з математики (2012–2015 рр.), Всеукраїнського турніру юних 

математиків імені М.Й. Ядренка, членом та головою журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Національного центру «Мала академія наук 

України» (2019-2020, 2022-2023 рр.) 

За високий професіоналізм Тетяна Лукашова нагороджена грамотами, подяками та 

відзнаками органів державної влади, місцевого самоврядування та ректорату університету, у 

2014 році отримала нагрудний знак «Відмінник освіти», а у 2021 році – занесена на Дошку 

Пошани університету «Кращі імена». 


